

Povijest zaštite žiga

Povijesni žig KWS-a

SIJEMO
BUDUĆNOST
OD 1856.

KWS



KWS povijesni žig - zaštita žiga

KWS žig već više od 125 godina štiti naše sjeme

KWS sjeme već je 1885. godine bilo vrlo traženo. U to se vrijeme tvrtka nalazila u istočnoj Njemačkoj, u mjestu Klein Wanzleben, a uzgoj i proizvodnja sjemenskog materijala bili su usredotočeni isključivo na šećernu repu.

KWS-ovi proizvodi bili su toliko kvalitetni da su druge tvrtke u svojim oglasima često navodile da prodaju imitacije upravo toga sjemena šećerne repe kako bi profitirale od dobrog ugleda društva. Carl Valentin Rabbethge, koji je u to vrijeme bio generalni direktor, odmah je reagirao i potražio način da zakonski zaštiti postignuća društva u uzgoju te je registrirao žig društva kao

patent br. 273 u tada tek osnovanom zavodu za zaštitu patenta „Kaiserliches Patentamt“ u Berlinu. Taj patent br. 273 najstariji je KWS-ov žig, ali i jedan od najstarijih žigova u cijeloj Njemačkoj.

Nakon toga, poljoprivrednici su sa sigurnošću mogli znati da su vreće sjemena koje su na sebi imale znak KWS zaista bile proizvedene u Kleinwanzleben. Simbol šećerne repe okrunjene trima zvijezdama s riječima "Schutzmarke, Kleinwanzlebener Original, Rabbethge und Giesecke" jamčio im je da su kupili sjeme najbolje kvalitete, koja je uvijek dosljedna. Tako je žig služio kao zaštita, a ujedno i kao znak kvalitete jer tada još nisu postojali zakoni zaštite biljnih sorti. Zaštitni znak bio je vrlo prepoznatljiv te je predstavljao pouzdanost i sigurnost proizvoda.

Nakon Drugog svjetskog rata KWS, koji se tada nalazio u mjestu Einbeck, našao se u situaciji da mora obraniti pravo vlasništva na svoj žig u sporu protiv društva sa sjedištem u Njemačkoj Demokratskoj Republici, pod nazivom "Deutsche Saatgut-Handels-zentrale".

Kommerzienrat Carl Valentin Rabbethge
(1842. – 1890.)





Rafinerija šećera Kleinwanzleben (crtež Gustava Hansena, 1940.)



Abb. 1. Schutzmarke.

"Schutzmarke, Kleinwanzlebener Original, Rabbethge und Giesecke" – najstariji zaštitni znak KWS-a

To je društvo imalo podružnicu za proizvodnju sjemena šećerne repe u Kleinwanzlebenu te je koristilo naziv "Kleinwanzleben" za promociju svog sjemena. Kako bi steklo prava na taj naziv, društvo je pokrenulo pravni spor, ali je nakon nekog vremena odustalo i više nije smjelo koristiti naziv „Kleinwanzlebener Original“. Tom je odlukom već postojeći žig pružio zaštitu KWS-u tijekom teškog razdoblja obnove Njemačke.

KWS se danas može pohvaliti s brojnim sortama raznih poljoprivrednih kultura u svom portfelju proizvoda. Zaštitni se znak tijekom godina mijenjao te se 1972. godine počinje koristiti sadašnji logotip.

Narančasto sunce koje se nadvija nad zelenim poljima uz poznata tri slova već 40 godina simboliziraju vrijednosti KWS-a; pouzdanost, usmjerenost na budućnost i neovisnost.

Naše kvalitetno sjeme i vrhunske sorte doprinose povjerenju u naš brend. Velika ulaganja u istraživanje i razvoj s ciljem pružanja održivih rješenja dokaz su naše usmjerenosti na budućnost. Naša neovisnost u upravljanju osnova je za dugoročnu ciljanu i održivu gospodarsku djelatnost ovog društva u obiteljskom vlasništvu. Te vrijednosti prenosile su se generacijama te i danas predstavljaju KWS. Kako bi se omogućilo pružanje KWS-ove najvrijednije robe, naš žig, kao i naše vrijednosti, uvijek su štitili naš zaštitni znak od imitatora i kršitelja prava na zaštitu žiga.



